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yncen O6WMM

CJ'IOH{eH NA
O6wmn npmem

O/ ek il O o6 HauHbIX
ne exoaoMmaepes

epexoaoM Hepe3 JeCATOK.
PUEM JleCATOK




N I O I i e

YyebHble 3aa4M

[O3HAKOMMTb YYaLLMXCHA C OBLMM MPUEMOM
CJIOXKEHMS OHO3HAYHbIX YMCEN C NEPEXOOM Y
NIECATOK;

Pa3BnBaTb HaBbIK CYETQ;
[103HAKOMUTbCA C TEPMUHOM «CYMMa>;
Pa3BnBaTb YyMeEHME pellaTb 3ajauu;
YUYnUTb CTPOUTD Yr/ibl;

Pa3BnBaTb BHUMaHME, HAOAO4ATE/IbHOCTb
yyallmxcs.




ANropuUt™m

BbINOJIHEHUA:
1.4o6asnato ao 10.
2.MMpubasnsao K 10
OCTaTOK OT yuMcna.
3.4uTalo oTBer.




Y10 0oapuie?







CocTaBb NO PUCYHKY 3a4au4y M peLu
ee:




1 ypoBeHb. Pelun YncnoBble BblparkeHMA.
9+5 8+4 6+6

2 ypoeeHb. BcTaBb HegocCTalLwee 4Ymcsio.
7+_=12 8+_=11 _+6=12

3 ypoBeHb. CocTaBb TPM BEPHbIX paBEHCTBA CO 3HAKOM +, UCMOJIb3y
AaHHble Yucna.

/7, 8, 15, 5, 6, 11, 12, 9, 3.




Cna .nbo
3a p 00Ty
Ha ' HoKe



